

---

## Оскорбление представителя власти

Данное уголовное дело было возбуждено 28 декабря 2007 и расследовалось следственным отделом по Магдагачинскому району следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Амурской области

Как установило следствие, 14 декабря 2007 года в вечернее время в одной из квартир дома по пер. Овражный п. Магдагачи произошла банальная семейная ссора. Сожительница в очередной раз была недовольна нетрезвым видом своего мужчины, что и стало причиной скандала, который начал набирать обороты. Недолго думая, женщина позвонила в милицию и попросила о помощи. После чего приехал наряд вневедомственной охраны и забрал бунтаря. По приезду в отдел внутренних дел по Магдагачинскому району был составлен протокол об административном правонарушении и гражданин Ю. был водворен в комнату для административно задержанных ОВД по Магдагачинскому району.

Однако нахождение в комнате для административно задержанных не успокоило дебошира. Ю. начал стучать в двери, услышав стук, к комнате подошел дежурный сотрудник ОВД по Магдагачинскому району - лейтенант милиции Е. Ю. в грубой, агрессивной форме стал спрашивать у Е. о причинах его задержания, а также стал утверждать, что он не собирается находиться в комнате для административно задержанных. Лейтенант милиции Е. находясь при исполнении своих должностных обязанностей, в милицейской форменной одежде, вежливо разъяснил Ю. причины его законного задержания и водворения в комнату для административно задержанных. В ответ Ю. начал выражаться в адрес Е. грубой нецензурной бранью, а также угрожать увольнением лейтенанта милиции Е. со службы. Оперативный дежурный ОВД по Магдагачинскому району Е. неоднократно потребовал от Ю. прекратить выражаться грубой нецензурной бранью в его адрес, а также прекратить нарушать общественный порядок. Но Ю. на замечания никак не реагировал и продолжал оскорблять представителя власти, находящегося при исполнении своих должностных обязанностей в присутствии посторонних лиц, подрывая тем самым авторитет сотрудников правоохранительных органов.

В ходе осуществления предварительного следствия Ю. свою вину в совершении преступления так и не признал, от дачи показаний и подписания каких-либо процессуальных документов отказался.

Однако это не помешало окончить данное уголовное дело и передать его в суд.

Теперь Ю. за оскорбление сотрудника милиции придется заплатить штраф до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо отработать на обязательных работах в течение от ста двадцати до ста восьмидесяти часов, или на исправительных работах в течение от шести месяцев до одного года.

---

30 Января 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/684067>